

Viharsarok Népe

AZ MDP BÉKÉSMEGYEI PARTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

1953 MÁJUS 30., SZOMBAT

Ára 50 fillér

IX. ÉVFOLYAM, 125. SZÁM

A kommunisták munkájuk legjavát adták, ezért teljesítette a szabadkígyósi géppalomás 170 százalékra tavaszi tervét

Ahol nem okultak tanácsaink a kiskőrösi járás esetéből

keharcos

... az embernek, ... segíti a világ népeit ... közvetlenül a há ... Huzaszeretünk nem ... Egyáltalán nem. A ... azt a testvériséget, ... it. Tudjuk, mit é ... harcossáink könnyen ... ehokst és szavak nél ... görögöket. Büszkén ... ssa álmát: »Stálin ... a békét ... ti kölcsönös megértés ... lehet Ilja Erenburg ... az ellenséget és

Franciaországban, Né ... a nagy demokratikus ... Csak látni kellett ... a világ népeit képv ... konferencián Ilja Erenburg és németek, ... vo... Ilja Erenburg ... átja, mint Pablo No ... Amado. Mig a ... a la és a «Kra-znaja ... az olvasni Ilja Erenburg az ellen-séget és az ... addig most a béke ... len mondatát a világ ... ború gyújtogatóival

... időben ítélték oda ... kékekongresszusa ... marad Ilja Erenburg ... mondotta: »A nagy ... k elő a föld mélyé ... jük és végül a ha ... szelnek át, orszá ... loinnak életét változ ... k is, amely méltán ... nőtt s most im ... et. Soha ilyen moz ... as testület, amelyhez ... olyan ezmo hívóit ... amelyek sok or ... nem, ez a testü ... k különböző mődon ... nek, de amelyek va ... ború újjáéves

HIRES

CSÜLES BÉKÉSCSABAN
Békésaba dolgozóit, hogy ... a Tanácsa Végrehajtó ... hó 30-án (szombaton) ... a közéletet a városi tanács ... nyilvános tanácsulást tart ... Békésaba dolgozóit sz ... a Végrehajtótörzstől. **LD A CUKORREPAT!** A ... orban lévő cukorrepáren ... velést a legsürgősebben el ... A töltővel 15-18 cm ... idejében egyel, nagyobb ... t be.

Árásjelentés

Járás mi estig: Nyugat fe ... k a felhőzet és kevesebb ... szél északnyugati-északra ... gelléknél. A huzos idő to ...

Rádió

Május 29., péntek
Kossuth Rádió
10.00 Asszonyrovata. 6.00 Le ... nrik. 11.30 Balettzene. 12.10 ... szerszölök. 12.30 Szovjet ... 00 A magyar rádió népi ... 0 Népseru filmek zenéjé ... bró-híradó. 14.35 A magyar ... ttese. 15.30 Hanglemek. ... egészség. Előadás. 16.20 A ... műsora. 16.30 Utoró sport ... orosz nyelvle-ke haladók ... magyar rádió diszpécser ... 10 A pártoktatás anyagá ... nglemezek. 18.00 Nemzet ... k. 18.15 Tánzene. 20.00 ... gverseny. 22.25 Tíz perc ... 10 jó munkáért szép mu ... Cseh operarészletek. 23.25 ... stíj muzsika.

Peitő Rádió
ene. 7.35 Szines muzsika. ... e. 8.50 Francia muzsika. ... krádió műsora. 10.10 Késa ... 10.30 Óvodások műsora. ... mekrádió műsora. 11.00 ... 15.00 Operettzene. 15.30 ... tés. 15.50 Hanglemek. ... li. 16.50 Törökó Kinizi ... 17.05 Ivanov: Legenda ... döröl. 17.40 Termelési hír ... magyar rádió népi zene ... nczene. 19.00 Üzemi kő ... egy párizsl munkáskörus

Tanácsaink nagy feladata

Az esős, meleg májusi napok szinte szemlátomást növelik a vetést. A haragos zöld búza, az árpa és rozs földeken egyre több a szokuló kalász. Gyönyörűen fejlődnek és gazdag termést ígérnek kapásnövényeink is. Szükség van most minden dologra közre kinn a mezőn, hogy mire a kalászosok beérnek, s beköszönt az aratás ideje, rendben legyen a kapások följe is. Használ az eső a növénynek, de nő a gyom is tőle, kétszer olyan gyorsan, mint a vetések. Nézhet-e ilyenkor tétlenül a gazda, hogy sokatigero földjét felverje a gaz? Arra van szükség, hogy az idő minden percét kihasználva végezzék a növényápolást termelőszövetkezeink, de egyénileg dolgozó parasztjaink is. Ezekben a napokban dől el, hogy milyen lesz a kapások termése. S mondhatjuk azt: a korai vetés minden előnye elvész, ha késik a növényápolás, de ugyanakkor igen sokat javíthat az alapos, időben végzett kapálás a késői vetés hibáin.

Mindéből az következik, hogy tanácsainknak jó, az eddiginél jobb munkát végezve, kell mozgósítani a növényápolásra a falu dolgozó parasztságát. Ötéves tervünk előírja, hogy a mezőgazdaság terméseredményeit az ötéves terv végéig 50 százalékkal növelni kell. Ehhez fontos a növényápolás időben való elvégzése s ennek sikere tanácsaink is múlik. Egyik legfontosabb feladat, hogy tanácsaink egyszerre mozgósítsanak a feladatok elvégzésére, kapcsolják össze a soronlévő munkákat, hiszen azt elválasztani jóformán nem is lehet. Akkor lesz sikeres a növényápolásra való mozgósítás, ha egyben megmutatják azt is a dolgozó parasztoknak, hogy ez a jó begyűjtés alapja. Példa erre számos akad. Ha például egy 10 holdas dolgozó paraszt két hold kukoricaföldjét négyszer kapálja s még a pólbeporzást is elvégzi, hozzávetőlegesen számítva, 7-8 mázsa kukoricával többet takarít be. Tizenhat aranykoronás földje után 9 mázsa néhány kiló a beadása lehet, ha egy és fél, két mázsát pótol a jó növényápolással nyert terméslöbblethez, megvan a beadásra való kukorica. Vagy ebből a nyolc mázsából némi árpa hozzápótlásával meghízalhalja a beadásra való 130 kilós híztól s egyet meg a háztartás részére is. Böven fizetődik vissza a kapálásra fordított fáradság. De amilyen bőven fizet a növényápolási munka, épp olyan súlyos károkat okoz, ha elhanyagolják. Az a dolgozó paraszt, aki 800 szögöl földjén elhanyagolja az egyelést, egymaga több, mint 200 kilógramm cukorral károsítja meg az egész dolgozó népet. Ennyi cukor 5-6 népes család egész évi ellátása. S milyen nagy a kár, ahol az egész község, az egész járás elmarad ezzel a munkával.

Súlyos károkat okoz dolgozó parasztjainknak, de az egész népgazdaságnak a növényápolás elhanyagolása s éppen ezért tanácsainknak fokozott gondot kell fordítani erre a munkára. Természetesen ez csak úgy lesz eredményes, ha nemcsak a tanácsapparátus dolgozói harcolnak a növényápolás sikeréért, hanem bevonják ebbe a munkába az állandó bizottság tagjait s a munkájukat jól végző dolgozó parasztok széles tömegét. Ez akkor jár sikerrel, ha a tanács rendszeresen foglalkozik a dolgozókkal, elsősorban a tanács tagokkal, s a tanács tagok felkeresik az élenjárókat. A tanács tagok jó felvilágosító munkája akkor hozza meg a gyümölcsét, ha nem hiányzik mellőle a személyes példamutatás. Abban a községben, ahol a tanács tagok elsőnek végzik el a növényápolást s ha szükség van rá, kisegítik egymást, ott megvan az alapja annak, hogy az egész község dolgozó parasztsága megértse ennek a munkának a fontosságát.

Mint minden munkának, ennek is lendítőereje a verseny. Tanácsainkon sok múlik a versenymozgalom fejlesztésében. Ott, ahol megteremtik a verseny nyilvánosságát s a faliújságokon, versenyablakon mindenki láthatja az élenjárók neveit, ott a dolgozó parasztokban lévő versenylendület tovább növekszik. De nem elég csak az élenjárókat népszerűsíteni, szükség van arra is, hogy ahol a jó szó nem használ, ott pellengérezzék ki a mulasztókat, akik miatt az egész község szegénykezik. S nem utolsá sorban a jó eredmény elérése attól is függ, hogy a tanács hogyan ellenőrzi a kulákok munkáját, felelősségre vonja-e őket kellő szigorral a szabotálásért.

Tanácsaink jó munkája elképzelhetetlen a pártszervezetek ellenőrzése nélkül. Nem mehet jól ott a munka, ahol a pártszervezet vezetői nem ellenőrzik a tanács munkáját, nem hívják fel a figyelmüket a meglévő hibákra.

Mindéz elengedhetetlen feltétel ahhoz, hogy elmondhassuk, tanácsaink jó munkát végeztek a növényápolásnál s ennek sikeres elvégzésével jól készülnek fel a gazdag termés betakarítására.

Nyugodtan dolgozhatnak a muronyi Alkotmány tsz asszonyai, gyermekeikre vigyáznak a napköziben

Melegen tűz a napsugár. Csak elvélve suhan át egy kis szellő, ilyenkor az ember szinte jólesően egyenesedik fel a kapálásból egy pár perere.

— Az árnyék olykor szinte csalogat bennünket, — mondja Darvasi László, a muronyi «Alkotmány» tszcs párttitkára. De bármennyire is jól esne végig dűlni az árnyékos fűvön, mégsem tesszük. No, meg nem is tudnánk azt elnézni, hogy növényeinket gaz fojtogassa. Így is nagyon bánt bennünket, ha egy-egy gazosabb területet látunk. Igyekezzünk is a munkával, hogy mielőbb megszabadítsuk növényeinket a gasztól. Sürget bennünket az idő, mert pár hét és megkezdjük az aratást, és addig mindent be akarunk kapálni. A növényápolás zömét el akarjuk végezni, mert kell a munkaerő az aratásnál. Persze, aratáskor sem hanyagoljuk el a növényápolást, mert azt akarjuk, hogy a kecske is jól lakjon, meg a kóposzta is megmaradjon. Hogy az aratást is zavartalanul se legyünk és a növényápolással se legyünk elmaradva. Ezt meg is tudjuk csinálni, méghozzá saját erőnkkel.

Bevonjuk a családlagokat a munkába,

akik rendszeresen dolgoznak is. Hetvenhárom asszony és tizenegy lány. Csak a betegek, meg akik

szülési szabadságon vannak, maradnak otthon. Azt is megbeszéltük, ha vége lesz az iskolai tanításnak, a nagyobb gyermekeket is bevonjuk a növényápolási munkákba.

Eddigi eredményeink is mutatják, hogy nem vagyunk utolsók, — folytatja. Lelkes hangjából kiérezni, hogy büszke arra, amit

Aratásig minden növényünket háromszor akarjuk megkapálni

Igy az asszonyoknak csak az 50 kat. hold gyapolföld megmunkálása marad.

Jól megszerveztük a munkát, de csak így tudjuk biztosítani azt, hogy zavartalanul és késedelem nélkül végezzük úgy a növényápolást, mint az aratást. Az aratásnál sem lesz semmi fennakadás nálunk, még az elmúlt hó-

nyolc nap helyett hét nap alatt aratjuk le a gabonát

Ha továbbra is így dolgozunk, akkor ezt meg is valósítjuk. Ehhez hozzájárult az asszonyok jó munkája is. De vannak még nálunk is asszonyok, akik úgy vélekednek, hogy nem lehet a háztartást is vezetni, meg a csoportban is dolgozni. Özv. Korcsok Józsefné nem ezen a véleményen van. Ahogy mondogalja is: csak akarni kell. En úgy osztom be az időmet, hogy reggel korán kelek, elkészítem a gyerekeknek a reggelit, kicsit összetakarítok

mond, mert tudja, hogy ennek jelentősége van:

— Befejeztük a cukorrépa sáborolását, egyelést és már meg is kapáltuk kétszer. Megkapáltuk a hatvan katasztrális hold napraforgónkat is. A napokban befejezzük a sárgarépa kapálását és kapáljuk a tengerit. De már a 186 kat. hold tengeriből is megkapáltunk 50 kat. holdat.

napban a három brigád megkapta a menedzsertervet. Mind-egyik brigád tudja, melyik az 6 gabonaterület és mindegyik brigád kapott egy-egy aratógépet és kaszákat.

A negyedik gépet most javítjuk. Ez a gép annak a brigádoknak fog segíteni, amelyek lemarad, mert elhatároztuk, hogy

és jövök ki dolgozni. Egy-egy óráskát a háztáji gazdaságomban kapok. Reggel 7 órakor meg már a területemen. Így, egyikkel sem vagyok elmaradva. A háztáji már mindent meg is kapáltam. Így vélekedik az 54 éves Vakares Imréné is. Ez nyugodtan mehetnek dolgozni az anyák, mert kisebb családjukra gondosan vigyáznak a napköziben, nem kell félniök, hogy valami bajuk történik.

Bánfalvi Homá

Jó versenymozgalommal a félévi begyűjtési terv sikeres teljesítéséért

Megyénkben a Béke Világtanács ülésének tiszteletére tett versenyvállalások száma az utóbbi három nap alatt 979-re emelkedett. Ötszázhat dolgozó már teljesítette is ígértét. Ezek között van pl. Korobán János kisdomb-egyházi dolgozó paraszt, aki félévi tojás- és baromfi beadási kötelezettségét június 15-e tiszteletére már teljesítette. Gerendáson Lepény György 5 holdas, Takács István 2 holdas dolgozó parasztok egészévi tojás- és ba-

romfi beadási kötelezettségüket 100 százalékkal rendezték.

A Béke Világtanács ülészakára 5 község tett kollektív vállalat. Csatlakoztak Örménykút, Kondoros, a gyulai járás két községe, a sarkadi járás egy községe, a sarkadi és orosházi dolgozók versenyfelhívásához.

A megye területén 3129 tojás- és baromfi beadásra kötelezett tanács tag közül már 2096 teljesítette félévi beadási kötelezettségét.

A tanács tagi példamutatás leg-

jobbán a békési járásban érvényesül, ahol 296 tanács tag közül 281 már teljesítette félévi kötelezettségét. De még mindig vannak olyan tanács tagjaink is, akik nem teljesítik beadásukat, mint pl. Téli Jánosné mezőgyerői tanács tag, aki még ebben az évben egyáltalán nem adott be semmit.

A szemléltető agitáció nyagban elősegíti a begyűjtési terv teljesítését. Sarkadon pl. utcai versenytáblákat létesítettek.

A szemléltető- és a kulturális agitáció legjobb az orosházi és a sarkadi járásban. Az orosházi járásban a jól teljesítőket úttörők üdvözlik.

A szénabegyűjtés üteme is javul. Legtöbb szénát Békéscsaba város, Mezőkovácsháza és a sarkadi járás gyűjtött be. Legjobb lemaradt a szarvasi és a szeghalmi járás. Ezekben a járásokban kövessék a résztvevő Papp Mihályné négyholdas dolgozó parasztasszony példáját, aki 140 százalékra teljesítette szénabeadását. Hunyán a «Szabadság», «Új Élet» és a «Viharsarok» tsz-ekben brigádtervezetlen beszéltek meg a szénabeadási kötelezettség június 15-re való teljesítését. Megfogadták: a Béke Világtanács ülészakára egészévi szénabeadási tervüket teljesítik.

Az asszonyok szorgalmasan dolgoznak

A növényápolásban tsz-ünk elég jól halad. A cukorrépát ki-egyeltük és kétszer megkapáltuk. A cukorborsót háromszor kapáltuk meg. A 20 hold napraforgót négyzetesen veteltük el és kétszer megkapáltuk. Mind a 85 hold kukoricát szintén négyzetesen veteltük el, ennek a kapálása is most van folyamatban. A kalászosoknál is jó termés mutatkozik. Ugy látjuk: 14-16 mázsa búzát ad holdanként, az őszi árpából pedig 18-20 mázsát váruunk.

Az elmúlt évben szövetkezetünkben nem dolgozott egy asszony sem, ma már 28 asszony veszi ki részét igen nagy szorgalommal a munkából. Például Gyüre Pálné, az elnök felesége nyolcgyermekes anyja, de első helyen áll a munkában. A terület egyénekre van felosztva, minden asszony részére. Ha csak a kerléseztel nézzük is, megállapítjuk, hogy a tsz-ünk nagyon sokat fejlődött egy év alatt.

Megyeri Istvánné Mezőhegyes, «Törökó» (tsz.)

A kommunisták munkájuk legjavát adták, ezért teljesítette a szabadkigyósi gépállomás 170 százalékra tavaszi tervét

Sok szó esett tavaly a gépállomás munkájáról. Sokat foglalkozott vele a sajtó, de nem azért, mert jó munkát végeztek, hanem már megszokott volt, hogy a rájuk eső tervet rendszeresen nem teljesítik. Nem érezték magukénak a gépállomás dolgozóinak a gépeket. Nem vált meggyőződésüké, hogy a gépállomás felől a fermeseredményekért. Ezek a hibák még egyes gépállomásokon megvannak, de a legtöbb tanult az elmúlt hibákból és becsülettel teljesíti a gépállomásokra váró hatalmas feladatokat. Ennek egyik bizonyítéka a szabadkigyósi gépállomás. A gépállomás fennállása óta még egyszer sem tudták teljesíteni a tavaszi tervet. De az újon megmutatták, hogy lehet teljesíteni. Tavaszi tervüket eddig 170 százalékban teljesítették.

Hogyan tudták ezt elérni? Hát, nem volt könnyű munka. Hogy sikerüljön, ehhez szükség volt az, hogy megváltozzon a dolgozók viszonya a munkához. Magasabb képzettségű dolgozókra volt szükség. Ezen a téren is a kommunisták jártak az élen. Sokat tanultak a téren mind szakmai, mind politikai téren.

Megtanulták, hogy az ő munkájuktól is függ a jó termés

Felszántani minden talpalatnyi földet, ez volt a jelszó a gépállomáson, ezért mentek hárba a népevelök is. A népevelök, a kommunisták, ha parlag földet találtak, megkezeszték a gazdákat és elbeszélgettek velük, hogy itt az ideje a

szántásnak és vetésnek, de azt is elmagyarázták, hogy milyen előnyöket biztosít a gépállomás, ha azzal végzetik a munkát. Így beszélgetett el Csábaszadiban Marosán József, Hinler József traktoros, Csécsely István elvtárs a tavaszi tervét 214 százalékra teljesítette, ezt úgy tudta elérni, hogy a tartalékföldek feltárását is állandóan végezte. Egyszer a tavaszon éppen befejezte az egyik darab földet, éppen az irányított területre akart átmenni, mikor meglátta, hogy Laczó János egyénileg dolgozó parasztnak a földje még nincs felszántva. Bement a ta-

Jambrik István a tavaszi munkák jó elvégzésével érdemelte ki azt, hogy felvegyék a párt tagjai sorába

Amióta párttag, sokat lelkiismeretesebben, sokat becsületesebben, párttaghoz méltóan végzi a feladatát. A párttagokat szorosan követik a DISZ-fiatakok is. Egyre jobban teljesítik a párt által kitűzött feladatokat, ezt mutatják a tavaszi munkában elért eredmények is. Csatlós István DISZ-tag a tavaszi tervét 169 százalékra teljesítette, Bajusz Irén 144 százalékra, Szekerés István 133, Nagy Gy. Rozália 110 százalékra teljesítette a tavaszi tervet. Ezeket az eredményeket rendszeresen értékeli és kiírják a versenytablóra is. A pártbizottság rendszeresen ellenőrzi, ki hogyan teljesít, a lemaradókkal külön elbeszélgetnek.

A kommunisták nemcsak a traktoron állják meg a helyüket, hanem jó munkát végeznek a javítási munkák vonalán is. A csepklógépek javítását már befejezték

nyára és elbeszélgetett vele. Előbb szabódott, de később rájött, hogy nemcsak magának, de az egész népgazdaságnak kárt csinál azzal, hogy nem idejében végzi el a soronlevő feladatokat.

A párttagok, a kommunisták munkáját rendszeresen értékeli a taggyűlésen. A kommunisták átlagteljesítménye jóval meghaladja a 150 százalékot. De a bírálatról sem feledkeznek meg. Július Gyula tagjelöltet kizárták a pártból azért, mert nem úgy dolgozott, mint egy tagjelölt méltó. Nem tanult, a szemináriumokat sem látogatta rendszeresen.

a héten, a bejáratással is készen lesznek. A traktorosok a bejáratás után jegyzőkönyvileg veszik át a csepklőt. Fábán Mihály szerelő elvtárs jó munkát végzett a gépek kijavításánál. Sokat tanult tőle az a négy pártönkivüli, akik hozzá vannak beosztva. A tanulók is szívesen kérdeznak meg tőle mindent, mert tudják, hogy Fábán elvtárs mindig segít nekik.

Már most idejében felkészült az újkigyósi gépállomás is az aratás, csepklős nagy munkára. A munkások idejében gondoskodtak a gépeket már beosztották a dűlőben, hogy a rájuk váró nagy feladatokat is olyan sikeresen oldják meg, mint a tavaszi munkát. Itt is számíthat a gépállomás a kommunistákra, a párttagokra, mert megállják a helyüket a további munkában éppúgy, mint eddig. Csepklő Eteleka.

Hazaérkezett a Szovjetunióból a magyar szakszervezeti küldöttség

A Szovjetunióban kéthónapos tanulmányúton résztvevő 18 tagú magyar szakszervezeti küldöttség Török István, a SZOT titkára vezetésével pénteken visszaérkezett hazánkba. A küldöttséget a ferihegyi repülőtéren Gáspár Sándor, a SZOT titkára, Mekis József, a vas- és fémipari dolgozók szakszervezetének elnöke, Gyenes András a SZOT osztályvezetője és több más szakszervezeti funkcionárius fogadta.

A kommunizmust építő Szovjetunió életéből

Június elején elkészül a varvarovkai öntözőrendszer

Hullámzik a sztyeppet vizgyűjtők vize. Pompás tavaszi díszet öltött a mező. A zöld bársony-sztyeppet sok helyen tavak tarkítják. A Volga-Don csatorna partjain fákat, bokrokat, kavátort pedig Vaszilij Kanysin, hűres gépkezelő vezetésével maga tette meg az utat az új építkezési részéig.

A varvarovkai víztároló gátjától öntözőcsatorna húzódik a sztyeppen keresztül. A csatorna földmunkáit már befejezték. Most építik a viaduktokat, rakják le a csöveket, ássák a vízvezető árkokat. A varvarovkai öntözőrendszer főcsatornáját június elején helyezik üzembe. A kolhozok nyári ültetésű burgonyaföldjeit már a csatorna víz öntözi majd.

A varvarovkai csatorna építését a télen kezdték meg. Az exkavátor- és bulldózerkezelők, a traktorvezetők hóvihárban, majd nagy sárban végeztek munkájukat. De ilyen körülmények között is ki-

A Szovjetunió Minisztertanácsának határozata

Moszkva. (TASZSZ) A Szovjetunió minisztertanácsa elhatározta, hogy megszünteti a Németországi Szovjet Ellenőrző Bizottságot, a szovjet csapatok főparancsnokát felmentti a Német Demokratikus Köztársaságban betöltött ellenőrző funkcióinak ellátása alól és tevékenységét a Németországban tartózkodó szovjet csapatok parancsnoklására korlátozza.

A Szovjetunió Minisztertanácsa elhatározta, hogy németországi szovjet főbiztosi tisztséget létesít berlini székhellyel, rábízva a Szovjetunió érdekeiben németországi képviselőt és a Német Demokratikus Köztársaság hatafői szervei

tevékenységének figyelemmel követését a szövetséges hatafők Németországra vonatkozó potsdami határozataiból következő kötelezettségek teljesítésének szempontjából, valamint rábízva a megfelelő kapcsolatok fenntartását az Egyesült Államok, Anglia és Franciaország megszálló hatóságainak képviselőivel az olyan összefüggésű kérdésekben, amelyek a négy hatalom Németországra vonatkozó megállapodásaitól következők.

A Szovjetunió németországi főbiztosává V. Sz. Szemjonov nagyvezetőt nevezte ki.

Nagy-Britannia Kommunista Pártja Végrehajtó Bizottságának közleménye az afrikai helyzettel kapcsolatban

London. A londoni «Daily Worker» közli Nagy-Britannia Kommunista Pártja Végrehajtó Bizottságának közleményét az afrikai helyzettel kapcsolatban. A közlemény a többi között ezeket mondja:

«Az afrikaiak milliói forogvannak. Harcolnak földjeik visszaszerzéséért, szabadságukért, demokratikus jogaikért, a faji megkülönböztetés megszüntetéséért és a gyarmati rabszolgaságtól való megszabadulásukért.

Az ő harcuk a mi harcunk is. Vannak közös érdekeik az angol néppel — de nincsenek az imperialista rablókkal.

A közlemény ismerteti az angol gyarmatosítók ellen küzdő afrikai népek harcát, majd így folytatódik:

«Az angol népek tudatára kell ébrednie annak, hogy az afrikaiak kizsákmányolása és a terror alkalmazása nem szolgálja érdeküket.

Ha a konzervatívoknak sikerült az afrikaiak kizsákmányolását, a fellelék kiváltságait biztosító szigorúbb rendszabályokat hozni és még kegyetlenebb erőszakot és tömegterroret alkalmazni — ez csak szerencsétlenséget jelent az angol népeknek. Ezzel lehetővé tenné a konzervatívoknak, hogy Afrikát katonai támaszponttá változtassák. Az angol és az afrikai nép közös érdeke, hogy egyesülve a közös harcban, vessen véget az

angol imperialisták kizsákmányolásának, erőszakoskodásának és tömegterrorjának Afrikában.

Az angol dolgozók érdekelt szolgáló kormány — hangzik a közvélemény — véget vetne a kizsákmányolásnak és lehetővé tenné Afrika népeinek, hogy saját országainak gazdái legyenek. Együttesen virágozóvá tehetnének országainkat és függetleníthetnék magunkat Amerikától és politikánkat az amerikaiak ellenőrzéséről.

A közlemény befejező részében Nagy-Britannia Kommunista Pártjának Végrehajtó Bizottsága hangsúlyozza:

«Követeljük az angol csapatok és a fegyveres rendőrség kivonását Kenyából.

Szálljunk szembe a középfrikai föderáció kikényszerítésével. Tiltakozzunk Malan délafrikai fasizta uralma ellen.

Támogassuk a nigériaiak egyetemes harcát a szabadságért és a tényleges nemzeti függetlenségért.»

Súlyos bányászerecséltenség Iránban

Teherán. (TASZSZ) Amint az iráni sajtó közli, május 26-án a Teheránból nyugatra lévő gazdseri szénbányában robbanás és beomlás történt. A szerencsétlenség következtében több mint húsz bányász életét veszítette.

»Ne szólj szám, nem — tartja egy régi közmondás — ez már idejét múlt zónák közül azonban még hasonló az elgondolás arról az szó, hogy a véleményéről, problémáiról latáról adjanak hírt a lapjainak. »Nem akarok szociálni, dehogyan írok vélekednek egyesek. Kérem hálly bémegyeri levelező sonló volt a véleménye múlt évben. 1950 óta punkkal. Többéves tapasztalatok. Mégis volt ezak, amikor egyáltalán csak ez év február óta kétség dolgozóinak véleményét látat s bíral bátrabban.

Milyen módszerrel dolgozok? Ibbas elvtárs, hogy sikerült neki megvalósítani? Dehát sok levelezünk, hogy nem volt neki sem Fáradsággal, nehézséggel megértő. »Nekem már a dolog a dolgozók véleménye — mondja Kuntárs. — A dolgozók bírdandulnak hozzám bármilyen dűlűkkel. En pedig mindezek azért, hogy segítsen levelemben megírtam, hogy lekedik Szöllősi Mihály paraszt a kukorica korai a szarkeztőség a választavasolta, próbáljam őt merről egyéni beszélgetéssadtam a tanácsot és szözlősi megértte, hogy

Minden a mezőgazdas

Az 1951—52-es tanévben termelési és állattenyésztészetan megindult mezőgazdasági technikai oktatás az 1952-től tovább folytatód

Tekintettel arra, hogy a mezőgazdasági technika jövő tanévben csak gépészetben folyik levelezőként fejtett hallgatók a törökös lösi mezőgazdasági techn meginduló levelezőoktatásnak rész.

«Ezenkezhet minden 20 közötti mezőgazdasági férfi, vagy nő egyaránt, ami gazdaság, termelőszövetkezet, vagy egyéb intézmények dolgozója, amennyi tényleges katonai szolgálattöltötte és az elemi iskolát sikeresen elvégzett, vétel csak sikeres felvételi ítétele után lehetséges. Tíznyolc év közötti fiatalok is jelentkezhetnek vizsgát tesztechnikusi oklevelet kapni elnyert oklevél főiskolai és

Elletékes

Vetődik fel a békéscsabai kérdés. Itt ugyanis van egy rágoskert, melyet mostanem gondoztak. Az igaz,

A Békéscsabai Téglyagyártó ponti versenytáblája melle egy villanypózná. Ezen a p a következők szövegezésű áll: «Eletveszélyes!»

Ha felnézünk a póznákra kor látjuk, milyen nagy segítségül hívni erre a dolgoz

Olvasd a V

